
ВАРИАНТ ТЕСТОВОГО ЗАДАНИЯ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ  

ПО МАГИСТЕРСКОЙ ПРОГРАММЕ  

«ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО И МЕНЕДЖМЕНТ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ» (пример) 
 

1. В качестве ответа необходимо указать слово (ввод слова с маленькой буквы) 
 

Средства, которые принадлежат строительному предприятию - это ... средства. 
 

2. Установите соответствие 
 

Установите соответствие 

1. Собственные средства 

2. Заемные средства 
 

1. Прибыли, амортизационные отчисления, вклады и паевые взносы участников коммерческой 

организации, средств от продажи акций 
2. Средства от продажи облигаций, кредиты банка 
 

3. Установите последовательность 
 

В процессе кругооборота оборотные средства принимают последовательно формы: 
1. Производственную форму 

2. Денежную форму 
3. Товарную форму 
 

4. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Главные цели строительного предприятия: 
1. Удовлетворение общественных потребностей 
2. Выплата дивидендов акционерам 

3. Получение прибыли 

4. Уплата налогов 
5. Приобретение ресурсов 
 

5. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Основные фонды переносят свою стоимость на готовую продукцию: 
1. В зависимости от времени работы 
2. Частями по мере износа 

3. Пропорционально реализации продукции 
 

6. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Оборотные производственные фонды - это: 
1. Средства производства 
2. Средства труда 

3. Предметы труда 

4. Текущие затраты 
 

7. В качестве ответа необходимо указать слово (ввод слова с большой буквы) 
 

... ... - это система управления движением финансовых ресурсов, фондами денежных 

средств, финансовыми отношениями на предприятии. 
 

8. Установите соответствие 
 

Установите соответствие формулы расчета разных видов прибыли (где ВР - выручка от 

реализации продукции, ПЗ - переменные затраты, С - себестоимость продукции, П - 

прибыль, Н - налог на прибыль) 



1. Прибыль от реализации продукции 

2. Чистая прибыль 

3. Маржинальная прибыль 
 

1. ВР - ПЗ                      
2. ВР- С                         

3. П - Н 
 

9. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Себестоимость продукции строительного предприятия - это: 
1. Капитальные затраты на производство и реализацию продукции 

2. Текущие затраты на производство и реализацию продукции 

3. Единовременные затраты на производство и реализацию продукции 
4. Материальные затраты на производство и реализацию продукции 
 

10. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Объём производства продукции, при котором выручка от реализации продукции равна 

совокупным затратам на производство и реализацию, называется 
1. Точка безубыточности 

2. Точка эффективности 
3. Критический объём производства 

4. Точка роста продаж 
 

11. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Капитальные вложения - это 
1. Затраты, связанные с производством и реализацией продукции 

2. Вложения в основной капитал (основные средства) 

3. Денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, вкладываемые в объекты 
предпринимательской и (или) иной деятельности в целях получения прибыли и (или) достижения 

иного полезного эффекта 
 

12. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Индекс доходности - это 
1. Сумма текущих эффектов за весь расчетный период, приведенная к начальному шагу 

2. Отношение суммы приведенных эффектов к величине капиталовложений 

3. Минимальный временной интервал, начиная с которого капитальные вложения покрываются 
суммарными результатами 
 

13. Дополните 

 

Самореализация предпринимателя через достижение собственных целей - 

это…………….функция предпринимательства. 
 

14. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Что такое календарный план строительства: 
1. График выполнения строительных работ 
2. План выполнения общестроительных и специальных работ 

3. План очередности выполнения работ по возведению объекта 

4. Документ, устанавливающий правильную технологическую последовательность и сроки 
выполнения работ по возведению объекта 
 

15. В качестве ответа необходимо указать слово (ввод слова с маленькой буквы) 
 



Наличные деньги и другие средства, вложенные в предприятие с целью получения 

прибыли - ..... 
 

16. Установите соответствие 
 

Установите соответствие 

1. Актив баланса 

2. Пассив баланса 
 

1. Основные фонды, дебиторская задолженность, денежные средства 
2. Уставный капитал, долгосрочные обязательства, кредиторская задолженность  
 

17. Установите соответствие 

Установите соответствие 
 

1. Основные производственные фонды 

2. Оборотные производственные фонды 
 

1. Предметы труда 

2. Средства труда 
 

18. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Ставка налога на прибыль строительных организаций 
1. 13 % 
2. 20% 

3. 18% 

4. нет правильного ответа 
 

19. Установите соответствие между видами франко-цен и их содержанием: 
 

Виды франко-цен 

1) Франко-склад завода изготовителя 

2) Франко-склад потребителя  

3) Франко-станция назначения 
4) Франко-вагон станция назначения 

Содержание 

1) Учитываются транспортные расходы до склада потребителя продукции 

2) Все транспортные расходы полностью оплачивает потребитель. 

3) Транспортные расходы оплачены до станции назначения, без выгрузки товара из вагона; 

4) Транспортные расходы оплачены до станции назначения, включая разгрузку вагона. 
 

20. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Классификация функций менеджмента 
1. Системные 

2. Основные 
3. Процессные 

4. Конкретные 
 

21. Выберите один (несколько) из вариантов ответа 
 

Какой подход представляет управление как непрерывную серию взаимосвязанных 

управленческих решений: 
1. Подход на основе выделения различных школ менеджмента 
2. Процессный подход 

3. Системный подход 

4. Ситуационный подход 



 

22. Отметьте правильные ответы 

Состав предприятий материально-технической базы строительства: 

 

1) предприятия по продаже строительным материалов; 

2) предприятия, производящие строительные материалы, изделия и конструкции и 

предприятия, обеспечивающие строительство машинами и механизмами; 

3) предприятия по добыче нерудных строительных материалов; 

4) предприятия по производству сборных железобетонных конструкций; 
 

23. В качестве ответа необходимо указать слово (ввод слова с маленькой буквы) 
 

Обособившийся вид управленческой деятельности - … управления. 

 

24. В качестве ответа необходимо указать слово (ввод слова с маленькой буквы) 
 

Общая сумма средств, которую нужно уплатить за использование определенного объема 

финансовых ресурсов, выраженная в процентах к этому объему - это … … . 

 

25. Отметьте правильный ответ 

Предпринимательская идея – это 

1.Конкретное целостное знание о целесообразности и возможности заниматься 

определенным видом предпринимательской деятельности. 

2.Отраженное в сознании предпринимателя желание получит прибыль. 

3.Идея лица создать фирму. 

 
 


	3. Пропорционально реализации продукции

